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1nهاي  نشان دهيد كه گردايه تمام زيرمجموعه .1  nعضوي از يك مجموعه  −

2nعضوي كه   .، داراي يك سيستم از نمايندگان متمايز است≤

 .استيال  −12nمكعب شامل -nثابت كنيد كه تطابق ماكزيمم  .2

2nCنشان دهيد كه  .3 K×  4براي هرn  .پذير است زيهتج-1 ≤

nTاگر  نشان دهيد كه .4 P≅  كهn گاه  زوج است، آنnK ،T-پذير است تجزيه. 

)از گراف coveringيك  .5 , )G V E  يك مجموعه مانندK V⊆  است به صورتي كه
 K .داشته باشد K، حداقل يك راس مشترك با G هر كمان در گراف

Kاست هرگاه  coveringترين مجموعه  كوچك V′ |موجود نباشد كه  ⊇ | | |K K′ < 
 . باشد

باشند كه  Gدر گراف  coveringيك  Kيك تطابق و  Mثابت كنيد كه اگر 
| | | |M K=گاه  ، آنM ترين تطابق و  بيشK ترين  كوچكcovering است.  

 .منظم بدون يال برشي، يك تطابق كامل دارد-3ثابت كنيد هر گراف  .6

داراي تطابق كامل است اگر و تنها اگر به ازاي هر راس  Tنشان دهيد درخت  .7
( )v V T∈  داشته باشيم( ) 1o T v− Tهاي فرد  تعداد مولفه( = v− ( 

درختي رسم كنيد كه يك . ك تطابق كامل داردنشان دهيد هر درخت حداكثر ي .8
 .تطابق كامل داشته باشد

3nبراي هر  .9  .س بسازيد كه تطابق كامل نداشته باشدرا nيك گراف با  ≤

  
. كند كه جهان را با خود وقف دهد انسان غيرمنطقي، تلاش مي. دهد انسان منطقي، خود را با جهان وقف مي"
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 موفق باشيد

  


